





Газета школы № 93 2009 г.

Выпуск № 3



Читайте в новогоднем выпуске:







День школы



стр. 2



Поздравляем победителей олимпиад









Зимние интеллектуальные игры



стр. 4



Как празднуют новый год в разных

странах мира





стр. 5-7



Мероприятия, проводимые на День Школы.



Недавно в стенах нашей 93-ей школы проходил праздник!

Проводилась масса конкурсов и соревнований. Каждый класс выступал и боролся за победу. Наиболее интересным и заманчивым конкурсом, на котором преобладало количество учащихся, был «театр». Классам раздали по сценарию и специально отведенное время для репетиций. Не было главных ролей, все были наравне.

Можно сыграть как летающую бабочку, так и читать за автора. Здесь уже разбирались сами актеры. Все справились с заданием, никаких замечаний у жюри не возникало, помимо бурных эмоций у учеников после выступления.

Следующий конкурс предстоял ученикам быть выполненным на улице в погоду -20° С! Но ничего! Когда узнали, что задание – лепить снежные фигуры, все прямиком направились в раздевалку за одеждой и на улицу. После завершения работ всех классов, снеговиков начали оценивать. Большинство экспонатов одобрили и похвалили.

Затем не менее интересный конкурс- бой разумов! Игра в шашки! Не обошлось и без мелких конфузов, когда летели доски с партиями на пол, и выяснение неурядиц между учениками. Занимательно было наблюдать за участниками, как они обдумывали свои ходы и даже пытались поступать нечестным путем! Но строгий судья за всем следил, и никому слукавить не удалось.

Спортивный конкурс. Многоборье. Здесь особенно порадовались парни. Показать всю свою мощь и силу удосужилось всем желающим. Кто-то отличился, кто-то остался пораженным. Тем не менее, недовольных лиц никто не увидел©

Награждение проходило в актовом зале. Наиболее отличившиеся классы наградили яблочным пирогом! Тех, у которых было много побед. Пирог удался так же как и сам праздник. Спасибо учителям и поварам за это. ⊚Чаще бы проводить такие веселые денечки в школе!



Алина Понамарева, ученица 8A класса

Поздравляем участников районных олимпиад!

Литература:

3 место: 10 класс - Арина Косик

Русский:

3 место: 7 класс - Полина Филиппова

Химия:

1 место среди команд.

1 места: 9 класс - Вишневская Алина

10 класс - Ковель Катя

2 места: 10 класс – Булова Елена

Биология:

1 место: 10 класс – Булова Елена



Зимние интеллектуальные игры

16 декабря во всех школах России, в том числе и в нашей, прошли «зимние интеллектуальные игры». Эти игры относятся к различным направлениям проявления

интеллекта в деятельности (внимание, логика, пространственное мышление, математические и лингвистические закономерности, анализ данных и другие).

Решить задачи нужно было за 2 урока. Как говорят организаторы игр, «каждый решает сколько сможет». Важно выстроить разумную стратегию, т.к. решать задания

по порядку — не самый оптимальный вариант, поэтому надо, сначала просмотреть все задания и определить, какие вы решите сразу, а какие оставите на потом.

Начинать решать можно с любого задания. Если какое-то задание не получается — «не зависайте» на нем, а двигайтесь дальше.

Ребята из нашей школы собрались дружной командой из 50 человек. 16 человек - начальная школа, 34 — старшая школа.



Дети из начальной школы были недовольны тем, что задания их уровня

заказали мало. И многим детям их не хватило.



Категории сложности были разные. 1–2 класс, 3–5 класс, 6-8 класс, 9-11класс.

После окончания игры ребята еще долго обсуждали задания. И на следующий день участники игры познакомили своих одноклассников с некоторыми заданиями.

Результаты будут известны в конце февраля.

София Пушкарева, Анастасия Непомшина, ученица 8 А класса





Как празднуют Новый год в Разных странах Мира!

Особенности празднования Нового года и Рождества в каждой стране разные и подчас удивительные для нас.



... в Шотландии



В Шотландии, точнее, в некоторых селах этой страны, Новый год встречают своеобразным факельным шествием: поджигают бочки с дегтем и катят их по улицам. Таким образом шотландцы "сжигают" старый год и освещают дорогу новому.

Утро нового года у них еще ответственнее, чем сама новогодняя ночь: ведь от того, кто первым войдет в дом в этот день, зависит благополучие хозяев. Считается, что счастье приносит темноволосый мужчина, пришедший с подарком.



... на Кубе

Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Королей-волшебников, приносящих подарки детям, зовут Бальтасар, Гаспар и Мельчор.

Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.

Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Таким образом все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. А пока часы бьют 12 ударов, необходимо скушать 12 виноградинок, и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все двеннадцать месяцев.

... во Вьетнаме



Новый год, Праздник Весны, Тет - все эти названия самого веселого вьетнамского праздника.

Ветви расцветающего персика - символ Нового года - должны быть в каждом доме. Дети с нетерпением ждут полночи, когда можно начать пальбу маленькими самодельными хлопушками.

... в Японии

Японские дети встречают Новый год в новой одежде. Считается, что это приносит здоровье и удачу в Новом году.

В новогоднюю ночь японские дети прячут под подушку картинку с изображением парусника, на котором плывут семь сказочных волшебников - семь покровителей счастья.

Сто восемь ударов колокола возвещают приход Нового года в Японию. По давнему поверью, каждый звон "убивает" один из человеческих пороков. Их, как считают японцы, всего шесть (жадность, злость, глупость, легкомыслие, нерешительность, зависть), но у каждого есть 18 различных оттенков - вот по ним и звонит японский колокол.

Еда на столе - тоже символическая: длинные макароны - знак долголетия, рис - достатка, карп - силы, фасоль - здоровья.

Японского Деда Мороза зовут Сегацу-сан - Господин Новый год.

Любимое новогоднее развлечение девочек - игра в волан, а мальчишки в дни праздника запускают традиционного воздушного змея.

... в Финляндии



В заснеженной Финляндии основным зимним праздником считается Рождество, которое отмечают 25 декабря. В рождественскую ночь, преодолев долгую дорогу из Лапландии, в дома приходит Дед Мороз, оставляя на радость детворе большую корзину с подарками.

Новый год - своего рода повторение Рождества. Вновь вся семья собирается у ломящегося от разнообразных яств стола. В новогоднюю ночь финны пытаются узнать свое будущее и гадают, расплавляя воск и вливая его затем в холодную воду.





... в Ирландии... Ирландское Рождество - это в большей степени религиозный праздник, чем просто развлечение.

Зажженные свечки ставят около окна в вечер перед Рождеством, в помощь Йосифу и Марии, если они ищут приют.

Ирландские женщины пекут специальное угощение "seed cake" для каждого члена семьи. Они, также, делают три пудинга - один на Рождество, другой на Новый Год и третий - на канун Крещения.





Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Королей-волшебников, приносящих подарки детям, зовут Бальтасар, Гаспар и Мельчор.

Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.

Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Таким образом все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. А пока часы бьют 12 ударов, необходимо скушать 12 виноградинок, и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все лвенналцать месяцев.

... в Колумбии



Главный герой новогоднего карнавала в Колумбии - Старый год. Он разгуливает в толпе на высоких ходулях и рассказывает детям смешные истории.

Папа Паскуале - колумбийский Дед Мороз. Никто лучше него не умеет устраивать фейерверки.

... в Непале

В Непале Новый год встречают с восходом солнца. Ночью, когда полная Луна, непальцы зажигают огромные костры и кидают в огонь ненужные вещи.

На следующий день начинается Праздник красок, и тогда вся страна превращается в огромную радугу. Люди разрисовывают себе лица, руки, грудь необычным узором, а потом танцуют и поют песни на улицах.



Французский Дед Мороз - Пер Ноэль - приходит в новогоднюю ночь и оставляет подарки в детских башмаках.

Тот, кому достается боб, запеченый в новогодний пирог, получает титул "бобового короля" и в праздничную ночь все подчиняются его приказам.

Сантоны - деревянные или глинянные фигурки, которые ставят возле елки.

Несмотря на то, что французы слывут любвеобильной нацией, в новогоднюю ночь они предпочитают не целоваться, а наедаться и напиваться. По традиции, хорощий хозяин-винодел непременно должен чокнуться с бочкой вина, поздравить ее с праздником и выпить за будущий урожай. А поскольку вино во Франции не делает только ленивый, можете себе представить, какое у них там веселье.

... в Италии



В Италии Новый год начинается шестого января. Все итальянские ребятишки с нетерпением ждут добрую Фею Бефану. Она прилетает ночью на волшебной метле, открывает двери маленьким золотым ключиком и, войдя в комнату, где спят дети, наполняет подарками детские чулки, специально подвешенные к камину. Тому, кто плохо учился или шалил, Бефана оставляет щепотку золы или уголек. Обидно, но ведь сам заслужил!

Баббо Натале - итальянский Дед Мороз.

В Италии считается, что Новый год надо начинать, освободившись от всего старого. Поэтому в Новогоднюю ночь принято выбрасывать из окон старые вещи. Надо быть осторожным, если хочешь, чтобы на голову тебе не свалился утюг или соломенный стул. А, как и подобает южанам, делают это темпераментно, с размахом: выбрасывают весь хлам из окон... Считается, что освободившееся место непременно займут новые вещи.

... в Англии

В Англии Деда Мороза зовут Санта Клаус. В новогодние дни для детей в театрах разыгрываются представления на сюжеты старинных английских сказок. Лорд Беспорядок ведет за собой веселое карнавальное шествие, в котором принимают участие сказочные персонажи: Хобби Хорс, Мартовский заяц, Шалтай-Болтай, Панч и другие.

В Англии возник обычай обмениваться к Новому году поздравительными открытками. Первая новогодняя открытка была напечатана в Лондоне в 1843 году.

Перед сном дети ставят на стол тарелку для подарков, которые им принесет Санта Клаус, а в башмаки кладут сено - угощение для ослика.

В английских домах к новогоднему столу подают... нет, не овсянку, сэр, а кое-что поаппетитнее: индейку с каштанами и жареным картофелем под соусом, а также тушеную брюссельскую капусту с мясными пирогами, после чего следуют пудинг, сладости, фрукты.



Алина Решина, Оля Моисеенко, ученицы 8А класса



Издательский дом «Галактика-93» Адрес пресс-центра: ул. Побежимова ,46 А, кабинет 2-Редакция газеты: Ошедченко Д., Андрейцева А. Корректоры: Петина Татьяна Григорьевна.

